Вирішити практичні завдання за темою: „Екстракціїне розділення елемнтів”
1. Водний розчин α-нитрозо-β-нафтола — слабка органічна кислота (HL), встряхують з рівним об’ємом  хлороформу. Константа розподілення α-нитрозо-β-нафтолу дорівнює  1,0·103,  коефіицієнт розподілення  при рН 9,00 дорівнює 41. Розрахуйте константу дисоціаціїи α-нитрозо-β-нафтолу.
2. Розчин α-нитрозо-β-нафтолу (HL) у хлороформі невідомої концентрації встряхують з рівним  обє’мом боратного буферного рохчину з рН 8,00. Концентрація HL в воднії фазі після досягнення равноваги становила 5,7·10-4 М. Розчинність HL у воді (S(в)) дорівнює 8,4·10-4 М, та у хлороформі (S(о)) - 9,6·10-2 М. Розрахуйте вихідну концентрацию HL у хлороформі, якщо pКa,HL = 7,24.
3. Кобальт екстрагують з 4,7 М водного розчинуа NH4SCN (pH ~ 2,00) ізоаміловим спиртом. Коефіцієнт розподінення кобальту в цих усмовах дорівнює 5,2. Разрахуйте концентрацію кобальту, залишившуюся у водній фазі, після екстракції з 20,0 мл его 0,01 М розчину, следуючою кілкістю ізоамілового спирту: а) одною порцією обє’мом 20,0 мл; б) двома порціями по 10,0 мл; в) чотирмя порціями по 5,0 мл.
4. Який загальний обє’мом  бутилоцетату необхідно використати для зниження концентрациї бензойної кислоты до 1,0·10-3 М, якщо 25,0 мл 0,05 М раозчину бензоїної кислоти проекстрагіровалі порціями розчинника по 5,0 мл. Коефіціент розподілення бензойної кислоти в системі вода – бутилоцетат дорівнює 30.
5. Йоны цинка та свинцю з рівною концентрацією (с =1,0·10-4 моль/л) екстрагирують 0,10 М розчином 8 - оксихинолину (НОx) у хлороформі (Vо = VB) у вигляді хелатів Ме(Ох)2. Ступень вилучення при рН 4,00 равна 96,0 % для Zn(Ox)2; и 1,0 % для Рb(Ох)2. Розрахуйте коефіціент разділення та константу екстракції для цинку и свинцю.
6. Визначить ступінь вилучення та знаження концентрації у водній фазі за одну ступінь екстракції при встряхувані 50,0 мл ррозчину 0,5М по FeCl3 и 5 М по HCl с 5,0 мл диетилового етеру,  коеффіцфент разпорділення FeCl3 в системі эфір - вода в ціх умовах складає 17,6. Розрахувати число послідовных ступенеї екстракції (n), що необхідно для доведення концентрації Fe3+ в водной фазе до 5·10-3 моль/л.
7. Визначить ступінь вилучення пікрінової кислоти з водного 0,05 М разчину при трьохкратної екстракції бензолом при r = Vбенз / Vводн = 1:10. Коефіціент розподілення пікрінової кислоти у системі бензен – вода дорівнює 35. Яка залишкова концентрація пікрінової кислоти у водному розчині?
8. До 100 мл розчину, що вміщує 10-3 моль/л Cu2+, додають 10 мл розчину карбонової кислоти в бензене, доводять рН до 4, при якому коефіціент розподілення купруму дорівнює 500. Знайти ступінь вилучення, ступінь концентрування та концентрацію купруму в органічної фазі.

9. До 100 мл розчину, вміщуєчого 10-4 моль/л Ni2+, додають 10 мл розчину                8 – оксихинолину в CCl4, та доводять рН до 6, при якому коефіціент розподілення никеля дорівнює1200. Знайти ступень вилучення, ступінь концентрування ніколу в органічної фазі та залишкову концентрацію у водному розчині. 
10. До 100 мл розчину, з вмістос 1 мг/л Nd3+, додають 5 мл розчину ди-2– етилгексилфосфорної кислоти в ізооктані. Після екстракції у воднії фазі  залишилось 0,02 мг/л Nd3+. Знаїти коефіціент розподілення, ступінь вилучення та концентрацію неодиму в органічної фазі.

11. Якиї об’єм органічної фази (екстрагенту, що вміщює каприлову кислоту) необхідно використати для вилучення 99,9 % кобальту  з 1м3 , водно-аміачного розчину, вміщуючого 1 г/л Co2+ ? Яка  его концентрація в органічної фаіе? D(Со) в цих умовах дорівенює 4000.

12. Який повинен бути мінімальний коефіциєнт розподілення, що дозволяє вилучати  95 % розчиненної речовини з 100,0 мл водного розчину екстракцією: 1) двома порціями по 25,00 мл; 2) пя’тью порціями по 10,0 мл?

13. Хлорид николю з водного розчину об’ємом 100 мл екстрагують в виді диметилгліоксимату 10 мл хлороформу та додають хлороформ до 25 мл. З полученого розчину аліквотну частку объёмом 5 мл фотометрирують методом додоток. Розрахувати невідомий вміст никелю в розчині з урахуванням его вилучення, якщо відомо, що оптична густина хлороформнених екстрактів з додотками 20 мкг николю та у його відсутності дорівнює відповідно 0,45 и 0,20. Коефіциєнт розподілення диметилгліоксимату ніколю в системі хлороформ – вода дорівнює 410. 
